

ТВ Парк. —

1997. — 24 нояб. —

Главное — вернуться

с 66.

Ей всегда за все приходилось расплачиваться сполна. За рано пришедший успех — главную роль в фильме «Жестокий романс» — Ларису Гузееву заклевали критики и «доброжелательные» однокурсники. За неземную красоту и тягу к «рисковым» мужчинам — несколькими неудачными браками. За природную независимость — испорченными отношениями с режиссерами и годами простоя. За пристрастие к спиртному — двадцатью килограммами лишнего веса, превративших тонкостанную прелестницу в тетку.

Но Гузеева — «стойкий оловянный солдатик». Ныне все снова при ней: любящий муж, сын, более тридцати сыгранных ролей и очарование зрелой женственности.

